Texte für Pressemitteilung

Sheep Dip: Mitreißende irische Musik live in XXXXX

Die bekannte vierköpfige Band *Sheep Dip* lädt Musikliebhaber zu einem unvergesslichen Abend mit handgemachter irischer Musik ein. Am XXXXX ab XX:XX Uhr verwandelt sich XXXXX in einen Ort voller keltischer Klänge und mitreißender Rhythmen.

Sheep Dip, bekannt für eigens arrangierte keltische Musik, begeistert das Publikum mit ihrem temperamentvollen Sound der grünen Insel. Die Besetzung mit Banjo, Mandoline, Gitarre und Bass sorgt für unverwechselbaren Groove und mitreißende Dynamik. Die Band verspricht ein abwechslungsreiches Programm, das von traditionellen Jigs und Reels bis hin zu Hits von den Pogues und Goats Don't Shave reicht.

Seit mittlerweile fünfzehn Jahren sind *Sheep Dip* deutschlandweit unterwegs und haben sich mit ihrem handgemachten *Irish Folk* einen Namen gemacht. Die Band steht für Spielfreude, urtümlichen Witz und unmittelbare Nähe zum Publikum. Das Repertoire umfasst Songs von *schnell* bis *verträumt* und natürlich auch die groovige irische Tanzmusik aus *Reels, Jigs* und *Polkas*.

Der Auftritt von *Sheep Dip* findet am XXXXX ab XX:XX Uhr in XXXXX statt. Der Eintritt ist frei. Tauchen Sie gemeinsam mit der Band in die typisch irische Pub-Atmosphäre ein und erleben Sie einen unvergesslichen Abend voller mitreißender Musik.

Sheep Dip ist eine vierköpfige Band, die sich der handgemachten irischen Musik verschrieben hat. Mit ihrer Besetzung aus Banjo, Mandoline, Gitarre und Bass sorgen sie für einen unverwechselbaren Sound und begeistern das Publikum deutschlandweit. Seit fünfzehn Jahren stehen sie für Spielfreude, Witz und unmittelbare Nähe zum Publikum. Ihr Repertoire umfasst traditionelle Jigs und Reels sowie Hits von den Pogues und Goats Don't Shave. Weitere Informationen finden Sie unter www.sheepdip.de.